



Formular 7.4 - Notificare în urma Raportului de Selecție

București,
Nr. 107818 din 09.08.2016

NOTIFICARE

Către: Domnul Simion Florian Nicolae
Reprezentant legal

Stimate domn,

Prin prezenta vă facem cunoscut că în urma selecției Strategiilor de Dezvoltare Locală depuse în cadrul sesiunii 2016 și aprobării Raportului de Selecție, Strategia de Dezvoltare Locală depusă de **Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga** a fost declarată selectată pentru finanțare, cu un punctaj total de 83 puncte.

Punctajul defalcat pe principii de selecție este următorul:

Punctaj total Principiul 1	Punctaj total Principiul 2	Punctaj total Principiul 3	Punctaj total Principiul 4
12	16	10	45

Conform metodologiei de calcul publicată pe pagina de internet a MADR, valoarea unei unități de bonusare este de **226.516,77 euro**.

Având în vedere punctajele obținute în urma procesului de evaluare și selecție, vă informăm că Strategia de Dezvoltare Locală depusă de **Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga** se încadrează în **categoria I**, pentru care se aloca **3 Unități de Bonusare**.

Prin urmare, valoarea aferentă nivelului de calitate (Componenta B) din Planul de finanțare este de **679.550,31 euro**.

Vă rugăm să definitivați planul de finanțare propus în SDL, completând valoarea pe componenta B, cu respectarea procentelor stabilite la nivel de priorități și costuri de funcționare pe Componenta A și să îl transmiteți spre aprobare în format Excel și PDF la adresa de e-mail leader@madr.ro, în maximum 5 zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări¹.

Atenție! Valoarea indicată pe componenta B include suma aferentă costurilor de funcționare.

Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu-Căzănești-Reviga
Comuna Sfântu Gheorghe, str. Principală nr.27, jud. Ialomița
Email: galcazanesti@yahoo.com
Tel. 0729882486

¹ Confirmarea de primire se va transmite pe adresa de e-mail leader@madr.ro.



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



În vederea obținerii autorizației de funcționare a GAL, aveți obligația ca, în termen de 30 de zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări¹ să transmiteți DGDR AM PNDR documentele solicitate în Anexa 1 la prezenta notificare și un Angajament pe propria răspundere conform modelului din Anexa 2, prin care vă asumați menținerea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora SDL a fost selectată.

Vă informăm că în situația în care GAL-ul pe care îl reprezentați nu se încadrează în perioada de 30 zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări, prin care sunteți informați că ați fost selectați și nu dovediți obținerea încheierii/sentinței judecătorești, veți fi decăzut din dreptul de a fi autorizat.

În speranța unei bune colaborări,

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
Daniela REBEGA